HOP

MK A

CTENNASSKHBbIE CNCTEMbLI

llkag cymoyHbil cemyambit 445x360MM h 2250 MM

7

-
|
O\@
1y
p 1

)

T |
AL
)22
Iz —
=]
1
1

*\\{

| ﬁ

1

1

7
Al AL |
T 1)

p !l

Kpamkost cneuudukauus Hadopa omdensHo cmosiwed (S21093.0000)/ dononHumens+od (S21093.1000) cekuud

1

o J 0N U W

9.

BokobuHa wkaga cymodHozo cemyamozo 2250x445 MM S21093.SB01 - 2wm/1wm

. CmeHka meinbHas wKkada cymoyHozo 1100x320 MM S20193.5B02 - 2wm/2wm

. [IHo cemyamoe wkaga cymoyHozo 450x320 MM S20193.SB03 - 2wm/2wm

. Monka cemyamas 445x320 MM wkaga cymoyHozo S21093.SBOG - Lwm/Luwm

. Cmbopka cemyamas 445x320 MM wkaga cymosHozo S21093.SBOS - Swm/Swm

. dukcamop CMeHoK Wwkapa cemyamozo cyMoyHozo S21093.0006 - 16wm/16wm

. Memnu kpadHue cmbopok wkaga cemyamozo cymoyHozo S21093KT07 - k-m/Tk-m.
. TMemnu cpedHue cmBopok WKaga cem4amozo cymMo4Hozo S21093.0008 - Lwm/Lwm.

Mnocmuna ombemHas 3aMka cmbopku cemyamod $21093.0009 - 5 wm/Swm

10. NnacmuHa HomepHas cmbopku cemyamod S21093.0010 - 5 wm/Swm.

n

| A3bi40k 3aMka S21093.0011 - 5 wm/Swm

12. ypHUMYpa:

Bonm M5x40 DIN 912 (Henonkast pesbdal € BHYMPEHHUM WecmuzpaHHUKoM - 16wm/8wm
bonm M5x30 DIN 912 {HenonHas pe3bdal € BHYMPeHHUM WwecmuzparHukoM - 18wm-Swm
Bunm M5x30 nomadHal (HenonHas pesbdal € kpecmoodpasHeM wauueM ~ 12wm/12wm
ladka M5 - 46 wm /29wm

Buxm M&x10 nomadHol ¢ kpecmoodpasHuiM wauuenm - 10wm/10wm

ladka Mk - 10wm/10wm

Hoxka 8ns npunabkob - Lwm. /2wm

Bmynka nnacmukobas 9ns cmekna 6-8mMM - 6wm/6wm

3uznywka nnacmukobas dns mpyd 20x20 MM - bwm/2wm

3amok no4maBId - Swm/Swm

WHcmpykuus no cdopke

T
1

L Ty1
L 11T
||

LI

jnzanm|

|

)z

MepeyeHs UHCMpYMeHmob:

De——=(C (1822

o= o (8)
C I—

— 1 W

. :_))A




CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

HOPOUMKA

L=

|
é
#
ﬁ
§
?_: ,,,, 1

C BHYMpEHHUM WeCmU2paHHUKOM

bonm M5x40 DN 912 (HenonHas pessda)

=
=
o
g
N
(@]
—
=
>
3
3.w
< o
5m
/._.r_
= .35
.UE
H_.U
E x
o O
z 5
mn..
o
Y=
o
ra)
T
T
o)
=
=)
o
S
=]
<
=

3aznywka




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM
Mopsdok deucmbul

iy
HOPOMKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

1

bonm M5x40 DIN 912 (HenanHas pe3sda)
C BHYMPEHHUM WeCMUZPaHHUKOM

30znywka




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM
Mopsdok deucmbul

i

iy
HOPOMKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

T

bonm M5x30 DIN 912 (HenonHas pe3bda)

7

C BHYMpEHHUM WeCMU2PaHHUKOM

==

il

BHUMOHUE:

113-30 CoomHOWeHUs CMopoH ocHoBaHus u Beicomsl
360:2250, npebbiwanwenm nponopuuu 15, 3kCcnayamauus
usdenus u3 0BHOU cekyuu Be3 BononHUMENsHoU
(UKCauuu K cmeHe He donycmuma

[ns npocmomsl cBopku, koHcmpykuuo do dbyx cekuud

Binio4umensHo 8o 3mana pekoMeHoyemcs
codupams B 20pU30HMAALHOM NOAOXEHUU.

Mpu cdopke KoHCMPYKUUU U3 mpex u Bonee cexuud
cBopky mpemsel u nocnedypulux cexkuul npousbodums
nocnedobamensHo, no o8HoU, B BepmukanbHoM
NOAOXEHUU.




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM
Mopsdok deucmbul

=/

= —
N ] L
PN I L —
N = |

\ || — E

{ i L

77
T

|

AT

\\j

\{

T

HOPOVKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

bonm M5x30 DIN 912 (HenonHas pe3sda)

C BHYMPEHHUM WeCMU2PaHHUKOM

74

|77




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM : , )/ " .
MNopadok deucmbud HOP D, MK A

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

T 1 T T 1 17

] T ] T T T

e A
AA,y@\ ——h—H—
, :

L=
L

I il
\E: ——
- SeEHI A
e ;ﬁﬁﬁ,_g

-
N L

L=
—

Iy
!
B S —— v
4 it

1 1

it
|
1

T i;i%//;!

1 1 T

] ] ] 1 ] 1

\\
\\
\

LTI
IRILS
i
I
LA
AL
Wi

7
|
Vs




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM : , )/ " .
MNopadok deucmbud HOP D, MK A

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

=

| =

TN SR

il

i AN

itk i M === ]

i )1

i L — Ll —

||\!| L B Ll L B

|\i | = . L e

I - e —

I imE I

I - i i

dlh iHEE W H
B w N L=

7

i
i

7
i
T

7
i

7
7t
i

—7—7
i

T 1

1

I i 1

AT T

ﬁ
]
a

\{

\\j

T

\{

]
|

|
|

Buxm M5x30 nomatHol (HenonHas pe3bda)

C KpecmoodpasHbiM WAUUEM

Bmynka

nnacmukobas

lauka M5

T ILT




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM
Mopsdok deucmbul

Cmbopku Hobewubamb nocnedobamensHo, CHU3Y
bbepx, nobmopsas dedcmbus 10, 11, 12

=/

T

===

7
i o i
i i

@ Bmynka nnacmukobas

Bmynka nnacmukobas

HOPOVKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

6

bonm M5x30 DIN 912 (HenonHas pe3sdal

C BHYMPEHHUM WeCmuzpaHHUKoM

=N= =
==
= 1t
==

|

Al
AP \\1

T

|

ii;ﬂgh - Tl \:E\\

1A
PN
]

X

[
|
1

[
T
{

(AT

T

T
[

[

|
1

o
1T 1
1
1
1

‘ |

AP

[ AL A
iy




Ilkag cymoyHbIl cemyambil 445x360MM h 2250 MM
Ycmanobka 3aMkob U HOMEpHLIX NNOCMUH

= iy 5

Bunm MLx10 nomaUHoU C KpeCmooBpasHbiM WAUUEM

10

[lemnu nodzudawmesa BpyyHyo

T
.
™~ —
I~ —
3~
3~
.
™~ —
I~ —
I~~~
™ Q;E
N )
S
™~ — ®
™~ —
I~ —
——
\§
~d
\ M)
S
() N
| = <
s
U
=

HOPOVKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

Modudukauus 3aMka Moxem
omau4amcs om npobudeHHod b
UHCMPYKUUU.

OyepedHocms ycmaxobku 3amkob u
HOMEPHbIX NAQCMUH He
peznaMeHmupyemcs.

[o00ozHYmb NNOCKozyduamy, NpU HeadxadumMocmu

o S o S
e~ e
| |
— 3~
\ |
TR Vs S
G:lo 3~ 3 —
— — 3 —
Sk d L
N AR % A -
N &
N & N~ ¥
| 3~
\ \
e D ~
e e~
= S|
| S




